
كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كداميك از گزينه هاي زير نقش مهمي را در سنتز لاكتوز در پستان ايفا مي كند؟
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لاكتوز سنتتاز در كداميك از قسمت هاي زير سنتز مي شود؟
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گاوهاي كداميك از نژادهاي زير نسبت به ساير نژادها ديرتر بالغ مي شوند؟
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؟نمي شودطعم ترشيدگي شير به واسطه كدام گزينه زير ايجاد 
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؟نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير جزء معايب روش هموژنيزه كردن شير 
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 نيست؟كداميك از گزينه هاي زير از عوامل موثر بر كيفيت ماست 
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نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير از عوامل موثر برمدت زمان تبديل خامه به كره 
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 درجه سانتيگراد چند ساعت است؟23مدت زمان نگهداري شير حاوي مايه در توليد كفير در حرارت 
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.است....................................در طي توليد پنير دهقاني ، لخته كاملا شسته مي شود ، به اين جهت 
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3   از 1  صفحه  94-1393  نيمسال اول   ����/��������� 

WWW.PLC20.IR
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كاني زدايي آب پنير شامل خارج كردن كداميك از گزينه هاي زير است؟
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چند درصد وزن تخم مرغ را پروتئين تشكيل مي دهد؟
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.است............................ميزان كلسترول تخم مرغ 
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؟نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از جمله اعمال لوتئين 
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pHpHpHpH انجام مي گيرد................................ زرده در اثر تغييرات تغيير.
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علت فساد سفيده غليظ تخم مرغ چيست؟
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حرارت اطاق نگهداري تخم مرغ ، در شرايطي كه از محلول واتر گلاس استفاده مي شود چند درجه سانتيگراد است؟
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اكتين و ميوزين جزء كدام دسته از پروتئين هاي زير است؟
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الياف عضلاني چند درصد حجم عضله را تشكيل مي دهد؟
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ناميده مي شود؟...........................پرده اطراف ليف عضلاني 
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قطر ميوفيبريل ها چند ميكرومتر است؟
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HHHH در قسمت مركزي كدام يك  از گزينه هاي زير قرار دارد؟منطقه 
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كداميك از گزينه هاي زير در فرآيند متابوليسم اكسيداتيو سلول ها دخالت دارد؟
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در بدن دام، از نظر كمي، كداميك از بافت هاي زير كمترين مقدار را داراست؟
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.مختلف متصل مي باشد...........................بيشتر آب يك سلول عضله به 
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ظرافت كداميك از كرك هاي توليدي بز كمتر از بقيه گزينه هاست؟
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؟نمي يابددر صورتي كه عرق پشم به مقدار زياد ترشح گردد، تجزيه كداميك از گزينه هاي زير شديدا افزايش 
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كداميك از تارهاي پشم بدون جعد است و اغلب از پشم هاي ظريف بلندتر ديده مي شود؟
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 ميكرون است؟40-55در طبقه بندي پشم ها ، قطر تار پشم كدامين 
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مرحله خيساندن در چرم سازي به روش سنتي چند روز طول مي كشد؟
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چگونه در نهايت پوست به سالامبور تبديل مي شود؟
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